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Acta de la sesión ordinaria  

Comisión Académica del Máster en Matemáticas  
(13 de enero de 2022)  

 
A través de la herramienta Google Meet, por videoconferencia, a las 12:00 horas del día 13 
de enero de 2022, da comienzo la sesión ordinaria de la Comisión Académica del Máster 
en Matemáticas de la Universidad de Almería, presidida por el presidente de la comisión, 
D. Juan José Moreno Balcázar, y el secretario D. Antonio Jiménez Vargas. 
 
Asisten los siguientes miembros de la Universidad de Almería: 
 
D. José Carmona Tapia. 
D. Blas Torrecillas Jover. 
 
Excusan su ausencia: 
D. Luis Oyonarte Alcalá. 
Dª. Amparo Aguilera Cacha. 
 
La sesión se desarrolla de acuerdo con el siguiente: 
 
 

Orden del día 
 

1. Aprobación, si procede, del acta de la sesión del día 09-11-2021. 
 
Se aprueba por asentimiento. Esta acta se publicará en la página: 
https://www.ual.es/estudios/masteres/presentacion/plandeestudios/profesorado/actas/7104 
 
 

2. Aprobación, si procede, de los horarios del Máster en Matemáticas para el 
curso académico 2022-2023. 

 
Se aprueban por asentimiento.  
 

3. Discusión sobre la propuesta de Eva Antunes para encontrar nuevos socios 
Erasmus+ para los programas de máster de la FCE. 

 
Eva Antunes es una estudiante del programa Erasmus que está haciendo sus prácticas 
actualmente en la Facultad de Ciencias Experimentales de la UAL. Ella está ayudando a la 
Facultad a encontrar nuevos socios Erasmus+ para los programas de máster que se 
imparten en la Facultad. Se ha dirigido a los coordinadores de máster para saber si tenemos 
interés en este programa y, de ser así, si ya tenemos alguna idea de Universidades con las 
que nos gustaría asociarnos. Si tenemos algo en mente, nos ayudará a encontrar la 
información necesaria y confirmar la compatibilidad. 
  
Se acuerda analizar las propuestas que Eva pueda presentar.  
 

Puede verificar la autenticidad, validez e integridad de este documento en la dirección:
https://verificarfirma.ual.es/verificarfirma/code/3dr9AbIinuT/dOJ1rKKNGw==

Firmado Por Juan José Moreno Balcázar Fecha 25/02/2022

Antonio Jiménez Vargas
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4. Autorización para la presentación de la memoria en inglés del TFM del 
alumno Rubén Fiñana Arenaga. 

 
Se emite informe positivo para la presentación en inglés. 
 

5. Ruegos y preguntas. 
 

Antonio comenta que el Servicio de Relaciones Internacionales de la UAL ha contactado 
con él con relación a una propuesta de convenios Erasmus+ KA-131 de movilidad de 
estudiantes. Preguntan si estaríamos interesados en recibir movilidad entrante o enviar 
movilidad saliente y, en caso afirmativo, si el siguiente destino nos parece compatible 
académicamente con el programa de su Máster: 
 
Universidad de Łódź (Polonia) 
Plan de Estudios:  
Primer Cuatrimestre: 
https://iso.uni.lodz.pl/wp-content/uploads/2021/10/WMiI_courses_exchange_winter_2021-
22-update.pdf 
 
Segundo Cuatrimestre: 
https://iso.uni.lodz.pl/wp-content/uploads/2021/11/courses_eng_WMiI_summer_2021-
22_descr_08-11-2021.pdf 
 
José Carmona opina que las asignaturas del programa son propias del Grado en 
Matemáticas de la UAL por lo que sería un problema para los alumnos del Máster de la 
UAL que quieran ir a esa universidad. 
 
Esta comisión decide no participar en este convenio. 
 
 
Sin otros asuntos que tratar, se da por concluida la reunión a las 13:00 horas del día 13 de 
enero de 2022. 

 
 

 
 
 
 
 
Fdo.: Antonio Jiménez Vargas                                       Vº Bº del Presidente de la Comisión 
   Secretario de la Comisión                                                   Juan José Moreno Balcázar 
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